President’s Summit 2021
February 17 Survey Results

1. What is the most important consideration for your municipality with respect to policing?
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2. My municipality would be willing to pay more for policing if it means we will have better service
and improved oversight.
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3. When considering operating costs, | believe that an independent provincial police service
could better meet my community’s needs than the current RCMP policing model.
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4. When considering service levels, | believe that an independent provincial police service
could better meet my community’s needs than the current RCMP policing model.
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5. When considering oversight and ability to influence local policing priorities, | believe that an
independent provincial police service could better meet my community’s needs than the
current RCMP policing model.
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6. Based on what | have learned today, | believe the best policing model for my community
would be:
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7. My council has enough information to decide whether we support or oppose establishing a
provincial police service:
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